
Umfrage in der Community
Beitrag von „IG Eldeyja“ vom 23. Juli 2017, 22:45

Ich habe es bereits in ein Thema geschrieben, aber damit man es dort nicht bald suchen muss,
hier noch einmal:

Zitat von IG Eldeyja 

Hallo,

es gab die Frage nach der Anzahl der Aktiven, das ist wohl etwas schwierig zu
beantworten, um aber eine erste Aussage treffen zu können, hätten wir hier nun eine
Umfrage, wenn diese weit verbreitet wird, können wir vielleicht den Ist-Zustand
abbilden.

Es würde mich freuen, wenn Ihr euch den Moment nehmt die Fragen zu beantworten
und die Umfrage in der MN-Welt zu verteilen.

Liebe Grüße

Alles anzeigen 

Bei allen die bereits teilgenommen haben, bedanke ich mich hier noch einmal. 

Teilt die Umfrage auch gerne in euren Nationen!
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